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1. B mepasuobenpenrom Tpeyroabuuke ABC cropona BC — maumenbinas. Touxkn
M u N pacnonoxens! Ha croporax AB u AC cooTrBeTcTBeHHO TakK, uTo BM = CN =
BC. Touku I u O — ueHTpPHI COOTBETCTBEHHO BIIMCAHHON U OIMUCAHHOU OKPYXKHOCTEN
Tpeyroabauka ABC, a D u E — meHTPBI COOTBETCTBEHHO BIMCAHHOW W OIIMCAHHON
okpyx)HOCTen Tpeyroabauka AM N. [okaxute, uro npsambie IO u DE nepecekaioTcs
Ha ONUCAHHOU OKpYyX)HOCTHU Tpeyroabunka ABC.

2. B ocTpoyroasaom Tpeyroabuuke ABC Touka O — IIeHTP OMUCAHHOU OKPYKHOCTH,
H — oprouentp u AC < AB < BC. CepenuHHBIN HEPIEHIUKYIAP K cTOpoHe AB
mepecekaeT npamyo AH B Touke P, a onmcaHHas OKPYXHOCTL Tpeyroabuuka OH P
mepecekaeT oTpe3okK BH B Touke (). Hokaxute, uro npamas BC KacaeTcs OMUCAHHON
OKpYyX)HOCTU Tpeyrorbuuka AB(Q).

3. lano (He 06g3aTEILHO KOHETHOE) MHOXKECTBO MPOCTHIX uncen Q. [las HaTypaisb-
HOPO Yucaa 1 0603HaYMM p(n) CyMMY CTEIeHeU BCEX MPOCTHIX YUCET B PA3IOKEHUU 7
Ha, TIPOCThIE MHOXKUTENN, a ¢(N) — CyMMY CTEIeHe! TOILKO IPOCTHIX YUCE, BXOIAIIIX
B (). (Hampumep, eciu Q = {3,7}, To p(42) = 3, ¢(42) = 2, p(63) = 3, ¢(63) = 3,
p(2022) = 3, ¢(2022) = 1). HarypaabHoe 4mCIO N HA30BEM 0COObIM, €CIM 06a THUCIA,
p(n)+pn+1)uqg(n)+q(n+1) geruwr. JokaxuTe, 9TO CyIIeCTBYET KOHCTAHTa ¢ > (),
He 3aBUCAMIAA OT MHOXKecTBa (), Takad, ¥TO Ipu Jio6oMm HaTypaasbaom N > 10100
KOJIMIECTBO OCOOBIX YUCEN, He TPEeBOCXoaAmux N, He MeHbIne cN.

4. CKOJIBKO CYIIECTBYET IEPECTAHOBOK a1, ..., A1gg ducerx 1, 2, ..., 100 Takux, 910
maa kaxgoro 1 < ¢ < 100 gmcao 2¢ geaurcs Ha a;”

5. Haugure Bce Tpouku (a, b, c) HATYPAIbLHBIX YHCE]T TAKHE, 9TO 55 = Q—bb + 55

6. Ha mocke HanmmcaHBI $ IOCIEIOBATEILHOCTEN Heablx ducen mamabl 10. Jlocn mo-
XKeT B3ATH JI00bIe 1Be (He 00A3aTeIbHO PA3IUTIHbIE) TI0CIeI0BATEALHOCTH (V1, . . . , V1)
u (wi,..., W), yKe HATTUCAHHBIE HA JOCKe, U MOMUCATH Ha MJOCKY JIOOYIO U3 MOCIEN0-
BaTerbHOCTER (V1 + W1, ..., V10 + Wig) U (max(vy,wy),. .., max(vig, wig))-

Oxkasamnoch, 9T0 TakuM 06pazoM Jliocu MOXKeT 33 HECKOJBLKO ITaroB 3alucaTh HA
ToCKe 00y TOCIeT0BATENbHOCTD HeablX dncen amuabl 10. Ilpm kakoMm HamMenbIieMm
S TAKOe BO3MOXKHO?

7. BemecTBeHHEIE UMCIA T, Y U 2 TAaKOBRL, 9T0 2 =y + 2, y2 = 2+ 2 m 22 = x + 2.
[MokaxwnTe, 9TO T + Yy + 2 — II€J0€ YUCTO.

8. Cymwma n BemecTBeHHBIX uncen pasHa 0. Kaxnwre 1Ba w3 sTux 4mcen, KOTOpbIe
OTIMYAIOTCA XOTA Obl Ha 1, mepemuOXmiu. Jokaxure, 9TO CyMMa TOLYIUBIIAXCA
IPOU3BEIEHUN (€CIU OHU €CTh) OTPULATEILHA.



